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Satanova prevara je, kadar se ljudem nekaj prikazuje kot poslanstvo rešitve, v resnici
pa je to delo skrajne ravnodušnosti (brezsrčnosti).... kadar ljudje verjamejo, da je
pravično tisto, kar je najbolj krivično... kadar se pretvarjajo (hlinijo) plemeniti motivi, ki
temeljijo na nizkotnih in sebičnih mislih.

Satan bo uporabljal besede ljubezni, da bi zapeljal ljudi, in pri tem bo zelo uspešen,
saj ljudje zaradi pomanjkanja ljubezni niso sposobni prepoznati prevarantske igre
tistega, ki jih želijo zvabiti v pogubo. Vedno bo uporabljal sredstva, ki se zdijo dobra in
plemenita. Nikoli se ne bo boril pod svojo pravo zastavo, temveč bo svoj pravi značaj
vedno skrival pod masko dobrote. Zato je še posebej pomembno, da ostanemo
pozorni, da ljudje, ki vedno želijo storiti kar je prav, ne postanejo žrtve tega
pretvarjanja.

Človek ne bi smel nikoli soditi po zunanjem videzu. Besede in dejanje morajo biti
usklajena, in tam, kjer je resnično mogoče prepoznati ljubezen, se delovanja božjega
nasprotnika ni treba bati. Satan pa ne bo nikoli delal dobrih del, saj je njegov cilj boj
proti vsemu dobremu in plemenitemu, zato poskuša ljudi spodbuditi, da si med seboj
škodujejo. Bog pa ne bo nikoli mirno gledal, kako njegov nasprotnik zavaja mišljenje
ljudi, da bi duše odvrnil od čiste resnice. In tam, kjer pod krinko ljubezni in
človekoljubja nasprotnik Boga dejavno širi zmoto, tam Bog prav tako razkrije pravo
naravo tistega, ki zdaj vlada človeštvu. 

Bog mu bo še nekaj časa pustil polno oblast, ki jo bo na veliko uporabljal, vendar je
čas za njegovo uničujoče delovanje na Zemlji omejen. Razkriti se mora Satanov pravi
obraz in se razkrinkati njegovo delovanje. Kdor je s svojo voljo usmerjen k Bogu, bo
prepoznal Satanov poskus prevare in se z odporom odvrnil od njega; mnogi pa se mu
bodo pustili prevarati in bodo težko spregledali spletke zlobnih sil. Vendar naj bo
vsem v opozorilo, da vsaka obljuba zemeljskih koristi kaže na delovanje peklenskih
sil.... da dobre sile torej nikoli ne delujejo, kadar stremimo k stvarem, ki naj bi služile
izboljšanju zemeljskega življenja, kajti takrat bi stremeli k materiji, ki pa jo je v
zemeljskem življenju potrebno premagati.... 

Božji nasprotnik pa želi doseči predvsem to.... Da bi ljudi zasužnjil z materijo,
spodbuditi njihovo željo po njej, da bi jih znova spravil pod svoj nadzor. In Satanovo
delovanje je mogoče prepoznati po tem, da se želi človeka obogatil s tistim, čemur naj
bi se z veseljem odrekel....Amen.
Bertha Dudde
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